
 
 
 

 
 
 
Praktikanten-Stellen im Georg Ludwig Kindergarten  
in Swakopmund/Namibia 
 
Der Georg-Ludwig Kindergarten ist ein christlich geprägter Kindergarten  
im Herzen von Swakopmund. 
In unserem Haus werden Kinder betreut, sie spielen, sind kreativ und werden  
musikalisch gefördert, treiben Sport und lernen. 
 
Wir freuen uns immer, wenn Menschen Interesse daran haben, uns in unserer Arbeit  
zu unterstützen und auch gleichzeitig das Land Namibia und die Menschen,  
die hier leben, kennen zu lernen. 
 
Was wir uns wünschen: 

 Freude im Umgang mit Kindern 

 Offenheit für verschiedene Kulturen 

 Flexibilität 

 Teamfähigkeit 
 
Mögliche Aufgabenfelder: 

 Mithilfe in den verschiedenen Klassen 

 Mithilfe bei der Organisation, Vorbereitung und Durchführung von Festen  
 
Was wir bieten: 

 Unterkunft: Der Georg-Ludwig Kindergarten verfügt über ein kleines Häuschen auf dem 

Gelände, mit zwei Zimmern, einem Wohnraum, Bad, einer kleinen Küche und einem kleinen 
Außenbereich 

 Strom und Wasser: ist bei der Unterkunft inklusive 

 Internet: ein Anschluss ist vorhanden, die Kosten für diesen müssen die Praktikanten jedoch 

selber tragen 

 Waschen: gewaschen werden kann im Kindergarten, dort ist eine Waschmaschine vorhanden 

 Essen: eine warme Mahlzeit (mittags) wird vom Kindergarten getragen, auch vegetarisches Essen 

kann bestellt werden 

 Mobilität: Ein Fahrrad steht den Praktikanten zur Verfügung, der Kindergarten liegt jedoch im 

Zentrum von Swakopmund, Geschäfte sind von hier aus gut zu erreichen 
 
Eigenleistungen: 

 Visakosten: das Visum wird vom Kindergarten beantragt, jedoch muss jeder Praktikant die 
Hälfte seiner Visakosten selber tragen (ca. 3.000,- N$) 

 die Flugkosten 

 Transport vom Flughafen (ein Shuttle kann, nach Absprache, vom Kindergarten bestellt werden) 

 Kosten für Unfall -, Haftpflicht- und Krankenversicherung 
 
 

Du hast Interesse? Weitere Fragen? Dann melde dich bei uns: 
Per Mail: www.georg-ludwig-kindergarten.com/de/ oder Telefon: +264 64 402 691 

http://www.georg-ludwig-kindergarten.com/de/

